

# Όσο υπάρχουν άνθρωποι!

Ο μικρός Παναγιώτης είναι μόνο 10 χρονών και, αν και πολύ μικρός, ξέρει από αυτήν την ηλικία τι σημαίνουν στεναχώριες ζωής. Η μαμά του είχε πεθάνει και σε λίγο καιρό πέθανε και ο πατέρας του. Έτσι έμεινε μόνος του μαζί με την 2χρονη αδερφή του, τη Νεφέλη. Σπίτι δεν είχαν, τους το είχε πάρει η τράπεζα, και έμεναν στους δρόμους.

Μια μέρα αποφάσισε να πάει στο σπίτι της θείας του, να την ρωτήσει αν γινόταν να μείνουν μαζί της. Η θεία τους απάντησε ότι θα ήθελε πάρα πολύ αλλά, επειδή είχε κάνει εγχείρηση στο χέρι της, δεν μπορούσε να εργαστεί και δεν θα τα έβγαζαν πέρα οικονομικά. Δεν μπορούσε όμως να αφήσει δύο μικρά παιδιά να ζουν στο δρόμο και έτσι τα πήρε μαζί της.

Την άλλη μέρα το πρωί ο μικρός Παναγιώτης πήγε να ψάξει για δουλειά σε ένα εργοστάσιο που έφτιαχνε γυαλιά. Του είπαν ότι θα έπαιρνε 200 ευρώ το μήνα και αυτός δέχτηκε. Όταν πήγε σπίτι της θείας του της ανακοίνωσε ότι βρήκε δουλειά, για να μπορούν να τα βγάλουν πέρα οικονομικά. Η θεία του δεν ήθελε να εργαστεί ο ανιψιός της από τόσο μικρή ηλικία τελικά όμως του πρότεινε να πάει.

Την άλλη μέρα το παιδί ετοιμάστηκε και έφυγε για τη δουλειά. Όταν έφτασε ο διευθυντής του έδωσε να βάλει μια στολή και του εξήγησε τι πρέπει να κάνει.

Όταν το μεσημέρι σχόλασε από τη δουλειά πήρε το δρόμο για το σπίτι. Την ώρα όμως που προσπαθούσε να περάσει απέναντι το δρόμο τον χτύπησε ένα αμάξι. Το παιδί τραυματίστηκε, ευτυχώς ελαφρά, στο κεφάλι και ο οδηγός του αυτοκινήτου το μετέφερε στο νοσοκομείο. Από το νοσοκομείο ειδοποίησαν την θεία του. Όταν η θεία του πήγε μαζί με την μικρή Νεφέλη στο νοσοκομείο ο γιατρός τούς είπε ότι είχε ξεπεράσει τον κίνδυνο και το μόνο που είχε ήταν λίγα ράμματα στο κεφάλι του.

Ο διευθυντής του εργοστασίου μόλις έμαθε τα νέα για το μικρό Παναγιώτη στεναχωρήθηκε πολύ. Το παιδί μόλις έγινε καλά γύρισε στο εργοστάσιο για να εργαστεί όμως ο διευθυντής, που είχε συγκινηθεί από το δράμα τους, ανέλαβε να το πηγαينوφέρει με το αμάξι του κάθε μέρα στο σπίτι της θείας του.

Τα παιδιά μεγάλωναν και ο Παναγιώτης έγινε ένας όμορφος νέος. Απέκτησε πολύ καλή θέση στο εργοστάσιο και τα οικονομικά του βελτιώθηκαν πολύ. Έφτασε και σε ηλικία γάμου. Παντρεύτηκε, έκανε δικό του σπίτι και 3 παιδάκια. Στο σπίτι του έκανε ένα δωμάτιο για τη μικρή του αδερφή και την θεία του, που τόσο καιρό τους φιλοξενούσε σπίτι της.



**ΜΙΧΑΗΛΙΑ ΑΝΔΡΕΛΑΚΗ Α1**